Mpaypatikol aptBuot elvat 6ot oL aplBpot ou yvwpifoupe kat amoteAouvtal amo ToUG pnToug Kat
TOUG AppnTouG apLBuoug.

Pntog Afyetal kaBe aplBuog Tou €xeL | PTIOPEL va TIAPEL TN PHOPYr) EVOG KAAOHATOG H , OTIOU |, V
akgpatot aplBpol karv # 0. v

Appntog Agyetat kaBe aplBpog Tou Sev elvat pntog.

ATIOAUTN TLUN €VOG TIpaypatikol aplBuou a eival o BeTkog aplBuog Tou SelyveL Tnv arootacn Tou
OnMELOU TTOU TTIaPLOTAVEL TOV aplBuo a, amo tnv apxr Tou agova kat cupBoAiletal pe |al.
loxbeL emtiong ot [0[=0.

n.x.: |4| = 4
—4=6

=P Ta va pooBécoups Vo opdonuoug aplBuolc, TIPOCOETOUHE TG ATTOAUTEG TLUEG TOUG KAl OTO
aBpotopa auto BAfoupe WG TIPOCNHO TO KOO TOUG TIPOCHHO.

3+7=+10

-5-7=-12



Ma va mpooBecoupe SUo etepdonpouUg apltBuoug, agatpoUpe TNV PLKPOTEPN ATIOAUTH TLUN arto
Tn HeyaAutepn kat otn dtapopd autr) Baloupe IPOCNHO, TO TIPOCNHO ToU aplBpou TIou EXEL TN
HeyaAUTEPN ammoAUTn TLN.

—11+6=-3

-7 +10=+43

H mpa&n tng agaipeong yivetal pe tn Bonbela tng mpooBeone. MNa va Bpoupe tn Stapopd Svo
apLBUWV TIPOCHETOUPE OTO HELWTED TOV avtiBeTo Tou agatpeteou: a - B = a + (-f)

9-12=9+(-12)=-3

* MoAAamAacLacpog-ALaipeon

Ma va moAAamAactacoupe SU0 opodonpoug apltBuoug, TIOAATIAACLAJOUPE TLG OTIOAUTEG TLHEG
TOUG Kal OTO YLVOUEVO auto Baloupe poconuo +.

37 =+21
(—4)(-2)=+8

Ma va ToA\armAactdcoups U0 eTepOCNUOUG apLlBPoUC, TIOAAATIAACLACOUHE TLG ATIOAUTEG TLHEG
TOUG, KaL OTO YLVOHUEVO auTo BAlOUE TIPOCNHO — .

4(-2)=-8
32=-6

H mtpd&n tng Staipeong yilvetal pe tn BorBeta Tou MoAAAMAQCLacHOoU.

Ma va Bpoupe to TNAlko o aplBpwv (a : B, N He B # 0), TToAAAaoLA{oUPE TOV SLALPETED HE
TOV aVTLOTPOYO ToU SLatpetn.
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4. NMoleg eivat oL LELOTNTEG TWV TIPAEEWV;

AvtipetaOetiki 18étnta: at+B=B+a af3 = Ba
Mpoostarpiotikn I&LoTNTA: at+t(B+y)=(a+pB)+y a(By) = (aB)y
a1 =a
Oud€tepo otoLxEio a+0=a
a+(-a)=0 ]
a—=1a#0
a
Emtipeprotikn I8otnta: aB+y)=apB+ay
Emtiong woxuel: a*0=0

AvaB=0,totea=0n B=0

5. Ndte 6Vo apLOpoi ovopadovral avtibero;

AvUo aplBpuot ou €xouv aBpotopa pndev Acyovtal avtiBetol.

5+(-5)=0

6. Note 6Vo apLOpoi ovopadovtal aviicTpowol;

AUo aplBpuot ou £xouv ywvopevo Tn povada Aeyovtal avtioTpoyol.

51=22)
S O

Avpéva Napadeiypata

1. Na urtoAoylotel n tapdotaon:
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a+(B-2)-2(a+1)+(2-2p)

Xpnotpomotrcape:
a+P-2-20-2+2-2p=
ETtLHEPLOTLKA LSLOTNTA a-20+P-2P-2-2+2=
-a-B-2=
AvtLpeTtaBeTikni L8LoTNTA —(O | B) o
Avaywyr opoiwv épwv _(_3) -2=
3-2=



1. Tu elval Suvapn apbuov;

H SUvapn pe BAaon évav Tpaydatiko aptBuo a kat ekBETn éva pUOLKO aplBud v = 2 cupBoAiletal pe A
Kat elval To ywopevo v tapayovtwy Lowv Pe Tov aplBpo a.

AnAasry @’ =aaa....:a  (V QOpPEg)

Erlongoxver @' =akara® =1, a=0

2. MNoteg €ivat oL LELOTNTEG TWV SUVAPEWY;

1l o o"=a nx.: 23.27 _ 9ol
2 o :a"=ag"" my.: 3%:32 32
3 (O'ﬁ)v =a’ 'BV X : (x-3)% =x%.37

a, a’ . 3
4 (E) - E)V TLX. : (2)3 2

5 5
B () =da" Ty, : (4°)° = 4%% = 47
C1—v_6v . 2—2_§2—£—§
6 =) s () =G = 5=
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‘@ll\upéva Napadsiypara
3-2.33.93
[
3-2.33.93
(33-42)? -
3-2+3.93




A= 575 -7(2' - 47)+3° -3

OUPOMPAGCTE TNV TPOTEPALOTNTA TWV TIPAEEWV:

v2ns® e vy Aol



I. Tetpaywvikn pila
TPAYHATLKOU apLOpou

1. Tu ovopdadoupe teTpaywvikn pida evog BeTikov ipaypatikou aplOpou x;

H tetpaywvikn pifa evog Betikou aptBpol x cupBoAiletal ps\/; Kat elvat o BeTikdg aplBpog mou
otav upwbel oto teTpdywvo pag Stvel tov apltBuo x.

OptZoupe 6T J0=0.

Ma KABe TTpaypaTiko aplBuo x LoyUEL: Y X2 — ‘X’

2. MNoleg eivat oL LELATNTEG TNG TETPAYWVLKIG pLllag;

e To YWOMHEVO TWV TETPAYWVIKWY pLllwv 8U0 pn apvniikwv aplBpwv oovtat e Tnv
TETPAYWVLKN pida Tou yLWOPEVOU TOUG.



/’ \‘
: e To TNALKO TwV TETpayWVLKWV pLl{wv SU0 PN apvnTtikwy aplBpwv tooltal Pe TNV TETPAYWVLKN |
. plla tou mnAikou Toug. :
I
I |
I /CI Vva :
I _ =
I |
| b b 1
LN q
~- ------------------------------------------ —,
,‘ ------------------------------------------ -~

\

AEN IZXYEL: }
I

!

[ 4
|
=\ Ja+b =Ja++b

XpNOLHOTIOWWVTAG TNV ETILUEPLOTLKA LOLOTNTA TTAlpVOUE:

73 - 243+ 53 =(7-2+5)43=10J3

Xpnolgomowwvtag tnv Lotnta twv pL{wv TAlpvoupE:

542 =250 + 18 — 44/8 =
572 = 24252 + 92 — 442 =

542 — 2542 + 342 — 4242 =
52 —10v2 + 32 -84/2 =
(5-10+3-8)v2=

~1042



©a ToAAATIAQCLACOUPE apLlBpunTr KAl TIapovopacotr) He Tov t&lo aplBuo:

2 22 242
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.x
B * r




